
令和元年度 第２回鳳来中部地域協議会 会議録

日 時
令和元年５月３１日（金）

午後７時３０分～午後９時２７分
場所

鳳来総合支所

３階 第５会議室

出席者

委員 １８名

事務局 ５名

欠席者 ２名 傍聴者 なし

議題・議事・発言等

１．あいさつ

２．報告 （１）第１回地域協議会会長会議について

３．説明 （１）第１回地域計画推進委員会について

（２）地域活動交付金事業について

４．議事 （１）審査会について

①傍聴人の定数について、②発表・説明時間について、③審査結果

取りまとめについて、④審査票について、⑤申請団体に関与する委

員について、申請額 10 万円未満の団体の取り扱いについて

（２）地域活動交付金事業の追加募集について

５.その他 （１）第 4 回鳳来中部地域協議会の日程調整

会議内容

１．あいさつ（会長）

議事に先立ち、議事録署名人として菅沼委員と永田委員を指名した。

２．報告

（１）第 1 回地域協議会会長会議について

金原会長より資料により説明。

（質疑なし）

３．説明

（１）第 1 回地域計画推進委員会について

林分科会長より、第 1 回地域計画推進委員会についての説明。

推進委員会の取り組みとして、地域自治区予算及びまちづくりアンケート調査の

実施について資料のとおり提案。

（質疑なし）

（２）地域活動交付金事業について

事務局より申請状況等について報告。

（質疑なし）

４．議事

（１）審査会についてについて

事務局より資料により説明後、各項目ごとに質疑及び採決。

（質疑）

（委 員）審査会の手法など、協議会が独自に決めてもよいのか。

（事務局）問題ない。

（委 員）来年度も同じ協議をするのか。

（事務局）その予定である。

（委 員）プレゼンの上手い下手で点数が変わるのは不公平、解消法はないか。

（委 員）過去の発表を見る限りどの団体もきちんと発表していた。



（会 長）今年度の審査会を見て改善点を見つけて欲しい。

（事務局）来年度の実施については、冬に協議するのでそこで議論して欲しい。

①傍聴人の定員について

質疑なし。挙手全員により定数を設けないことに決定。

②発表・説明時間

（会 長）昨年の質疑時間の状況はどうだったか。

（事務局）質疑時間 5 分で設定していたが、早く終わった団体が多かった。

（委 員）事前質問を送っているのでスムーズに進んだ。

挙手全員により発表 5 分、質問 3 分に決定。

③審査結果の取りまとめについて

（委 員）非公開とはどのようなことか。

（事務局）審査結果について協議する場を団体に公開しないということ。

挙手全員により非公開に決定。

④審査票について

前年度協議会にて決定済みのため確認のみ行った。

⑤申請団体に関与する委員の定義について

（委 員）構成員が参加すれば非公開でなくなってしまう。誰が点数を付けた

のか分かってしまうのか。

（事務局）集計結果のみであるため、個々の採点内容までは分からない。

（委 員）取りまとめは、どのようなことをするのか。

（事務局）採点結果、意見により採択するかどうか、条件を付けるかについて

議論する。他協議会では団体に関係する委員が席を外すこともある。

（委 員）取りまとめに参加しない場合は、該当委員はどうなるのか。

（事務局）会場外で待機してもらう。

挙手全員により申請者、団体の構成員は審査しないことに決定。

挙手多数により、申請者、構成員も結果取りまとめに参加することに決定。

※参加しない 7 名、参加する 10 名

⑥申請額 10 万円未満の団体の取り扱いについて

（委 員）なぜ 10 万円で線引きされているのか。また、プレゼンをやるやらな

いは誰が決めるのか。

（事務局）できるだけ多くの団体が申請しやすいようにとの配慮から、10 万円

で線引きしている。プレゼンをやるかどうかについては該当団体が

書面で回答する。

（委 員）プレゼンをやらない場合にも事前質問には答えてもらうのか。

（事務局）会場にて質問に答えてもらうか、又は書面にて回答をもらうかたち

となる。

挙手全員により、プレゼンを行わない団体も審査会に参加し、質疑応答を受け

ることに決定。

（２）地域活動交付金事業の追加募集について

（委 員）残った予算は市に返金するのか。

（事務局）市が執行する予算であるため、執行残となる。返金するという訳で

はない。

審査会の結果により、30 万円以上の執行残額が生じた場合に、協議し決定する

こととした。

５ その他

（１）第 4 回鳳来中部地域協議会の日程調整について

6 月 28 日（金）19 時 30 分から開催。

※地域協議会終了後、地域活動交付金事業に関する勉強会を実施。

※石野所長のあいさつで終了。

終了 ２１時２７分


